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Jesenja putovanja

Aktivnosti za razvoj

Paraolimpijski školski dan 
,,Humanost na delu u dečijem odelu“

U dvorištu Škole,,Ruđer Bošković”, u četvrtak 7. novembra, održan je jedanaesti po redu Paraolimpijski 
školski dan, u okviru tradicionalne humanitarne manifestacije ,,Humanost na delu u dečijem odelu”.
I ove godine, učenici naše škole sa svojim učiteljima i nastavnicima, pripremili su tradicionalnu prodajnu 
izložbu, a ovogodišnja sredstva namenili  smo  Fondaciji Novak Đoković.
Naši prijatelji iz Paraolimpijskog komiteta Srbije, svojom podrškom uveličali su i ulepšali ovaj događaj.
Događaj su podržali i naši višegodišnji saradnici iz Dnevnog boravka Čukarica, centra za smeštaj i dnevni 
boravak dece i omladine ometene u razvoju.
Organizovani su i muzički kutak, izložba kreativnih radova naših đaka i humanitarna prodaja kolača. 
Sport ni ove godine nije izostao. Na Ruđerovim terenima kroz nadmetanja u košarci i stonom tenisu, 
uživali smo u sportskim aktivnostima zajedno sa našim paraolimpijcima.
Zahvaljujemo  svima koji su podržali našu manifestaciju i pomogli nam da pomognemo onima kojima je 
naša pomoć potrebna.
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Od ove školske godine u PYP-u se u terminu pre ručka svakodnevno odvijaju Aktivnosti za razvoj. 
Kroz ove aktivnosti, učenici imaju priliku da unaprede svoje motoričke sposobnosti kroz vežbe koje 
podstiču kretanje i koordinaciju, da jačaju socijalne interakcije i grade pozitivne odnose među vršnjacima, 
čime se podstiče timski duh i saradnja. Aktivnosti su osmišljene tako da stimulišu razvoj IB PYP pristupa 
učenju, (ATL) razvijajući veštine od suštinskog značaja koje pomažu učenicima da razviju kompetencije 
koje su neophodne za uspeh u učenju i životu. Ove veštine, koje uključuju razmišljanje, istraživanje, 
komunikaciju, socijalne i veštine upravljanja sobom omogućavaju učenicima da postanu samostalni i 
kritički mislioci. Pored toga, poseban fokus je na razvijanju "growth mindset"-a, odnosno stava da je 
razvoj moguć kroz trud i učenje, što učenicima pomaže da se suoče s izazovima s 
pozitivnim pristupom i uče na svojim greškama.

Naše PYP i MYP koordinatorke, zajedno sa direktorkom gimnazije, prisustvovale su IB Globalnoj 
konferenciji koja je održana u Budimpešti od 17. do 19. oktobra. Većina sesija bila je posvećena 
istraživanju etičkih implikacija, akademskog integriteta i globalnog razumevanja u korišćenju veštačke 
inteligencije u nastavi i učenju. Takođe, naglasak je stavljen na dobrobit učenika i nastavnika, uključujući 
emocionalnu i psihološku podršku, kao i mentalno zdravlje. Uvereni smo da će naša školska zajednica 
imati velike koristi od značajnih kontakata koji su uspostavljeni, kao i od novih uvida i znanja stečenih 
tokom foruma i diskusija u kojima su naše predstavnice učestvovale.
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